
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２７年１月２７日(火) 午後２時３０分～午後４時 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ５階中会議室 

３ 出 席 者 １番 上村 昌延君  ２番 井上 靖史君   

３番 佐藤 潤一君  ４番 杉田 純子君 

５番 内山 義夫君 

４ 参  与 教育部長 鶴田 政利 次長兼教育総務課長 堀野 順章 

       教育指導課長 小田 靖久 幼児教育課長 岸 弘美  

生涯学習課長 堀井 裕三 

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 山下 匡弘  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

 委員長：ただ今から、伊東市教育委員会１月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長の報告をお願いします。 

 内山教育長：「伊東市教育委員会１月定例会教育長報告事項資料」に基づき、

次の事項について報告を行う。 

１２月１９日 あいさつ標語表彰式 

２０日 つくし保育園竣工式、市野球連盟８０周年記念式典 

２１日 伊東温泉紅白合戦 

２５日 市町駅伝解団式 

２６日 平成２６年仕事納め 

１月 ５日 平成２７年仕事始め、新春合同賀詞交歓会 

６日 調理員辞令伝達、伊東市消防出初式 

８日 体力検証委員会 

９日 人事校長面談、年賀状デザインコンクール表彰式 



１１日 成人式 

１３日 幼稚園長面接 

１４日 歯科医師会懇親会 

１５日 校長会、幼稚園教頭面接 

１６日 伊東幼稚園訪問 

１８日 オレンジビーチマラソン 

１９日 教職員評価制度校長面談 

２０日 政策経費内示 

２１日 保育園長面接 

２２日 田方地区生徒指導研修、伊東地区保護司会研修 

２３日 宮川分園訪問 

２４日 善行賞表彰式、昔のおもちゃ作り 

２７日 教育委員会定例会 

 体力検証委員会では今年度の結果を受けて、傾向や対策をリーフレットに

まとめ保護者等に公表する予定である。成人式については無事開催された。

今年の新成人たちは話しを聞く態度が非常に良く、素晴らしい式であった。 

 委員長：ありがとうございました。ただいまの教育長報告について何か意見、

質問はございますか。 

 委員：新成人の態度は非常に素晴らしいものであったが、一部にうるさい人

もいた。しばらくしてから係員が対応をしていたが、もっと早目に対応を取

れるように配慮して欲しい。 

 委員長：その他、質問等ございますか。 

  （意見・質問なし） 

それでは議決事項に入る前に、まず、教報第１８号について説明を行いた



いとのことですので、教報第１８号「地方教育行政の組織及び運営に関する

法律の一部改正に伴う教育長の任期について」説明をお願いします。 

 （堀野次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員長：新制度になると職務代理者の席はあるのか。また、あるのならば委

員の中から選出されるのか。 

堀野次長兼教育総務課長：教育委員が担うこととし、教育長が指名する。職

務代理者が自ら事務局を指揮監督することが困難な場合は事務局職員に委任

することも可能である。 

委員長：その他、質問等ございますか。 

  （意見・質問なし） 

  では議決事項に入ります。教議第１１号「伊東市教育委員会会議規則の一

部を改正する規則について」、教議第１２号「伊東市教育委員会傍聴人規則

の一部を改正する規則について」及び教議第１３号「伊東市教育委員会公印

規則の一部を改正する規則について」は関連しておりますので、一括して説

明をお願いします。 

（堀野次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

 委員長：このことについて何か質問等はありますか。  

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第１１号「伊東市教育委員会

会議規則の一部を改正する規則について」、教議第１２号「伊東市教育委員

会傍聴人規則の一部を改正する規則について」及び教議第１３号「伊東市教

育委員会公印規則の一部を改正する規則について」は原案どおり承認してよ

ろしいでしょうか。 



  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１１号、１２号、

１３号については原案どおり承認されました。 

続きまして教議第１４号「伊東市教育委員会教育長に対する事務委任規則

の一部を改正する規則について」、教議第１５号「伊東市教育委員会公告式

規則の一部を改正する規則について」及び教議第１６号「伊東市教育委員会

指導主事等設置規則の一部を改正する規則について」は関連しておりますの

で、一括して説明をお願いします。 

（堀野次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

 委員長：このことについて何か質問等はありますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第１４号「伊東市教育委員会

教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について」、教議第１５

号「伊東市教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について」及び教議

第１６号「伊東市教育委員会指導主事等設置規則の一部を改正する規則につ

いて」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１４号、１５号、

１６号については原案どおり承認されました。 

続きまして報告事項へ移ります。教報第１９号「伊東市立小中学校施設管

理のあり方検討会について」説明をお願いします。 

（堀野次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：増税に伴う給食費の値上げがあった際には、市としての補助制度はあ



るのか。 

堀野次長兼教育総務課：給食費に係る補助はないが、調理費に係る経費の精

査を検討する予定である。 

委員：実際に給食を食べている子どもたちに給食が足りているか聞いた際に

は「十分足りている」とのことであった。ただし、小学生の意見であるので、

中学生が足りているかどうかはわからない。増税時に、給食費を値上げする

としても中学校と小学校を同様に考える必要はないと思う。 

委員：給食が足りているか足りていないのかについては個人差が大きいと思

う。今後は経過をみながら慎重に検討していくしかないと考える。 

委員長：施設面の問題として、八幡野小のエントランスが老朽化している等

の各小中学校における施設修繕の優先順位はあるのか。また、各学校からの

要望等はあがってきているのか。 

堀野次長兼教育総務課長：毎年予算編成の前に各学校から修繕要望及び優先

順位をあげてもらっている。それを基に、教育委員会職員が校長・教頭等と

現場を確認し、なるべく学校の希望を叶えるよう検討・実施している。また、

八幡野小のエントランスのタイルについては、昨年度にある程度修繕を実施

している。現在剥がれている箇所については、その後に剥離してしまった箇

所であるため修繕を検討していきたい。 

委員：学区の編成についても今後に検討していくのか。 

堀野次長兼教育総務課長：適正配置については、慎重に考えていかなければ

ならない案件である。 

委員：あり方検討会に出席した人には内容がわかるが、一般の人たちには伝

わらないため、なかなか推進しづらいと思うがいかがか。 

堀野次長兼教育総務課長：学区等の適正配置についてはあり方検討会で決め



る案件ではなく、専門の会議を設置して検討していかなければならない問題

である。あり方検討会では意見を伺っただけであり、このことについては慎

重かつ適切に推進していかなければならない。 

委員：適正配置については非常にナーバスな問題であるため、共通理解がし

やすくなるよう、慎重に事業推進していただきたい。 

委員：適切な情報を適切にお伝えすることが必須である。 

委員長：その他、質問等ございますか。 

  （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、次にその他の事項に移ります。その他の事項

「各課報告について」説明をお願いします。 

（教育総務課からの報告は特になし。） 

小田教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

問題行動については小学校１７件、中学校１３件の報告を受けている。前

年比で見ると小学校は昨年並み、中学校については半減している。今年度に

ついては、中学校の問題行動が大幅に減少することが予想されるが、特定の

ものは継続的な傾向がある。小学校については例年になく高い状況で推移し

てきたので、年度末に向けて学校を良くまとめるようお願いしたいと考えて

いる。次に不登校についてである。小学校については１１人、中学校は７０

人であり、ほぼ前年同数である。不登校担当者の研修会で、講師からケース

会議のあり方について指導を受けた。学校だけではなく多角的にアプローチ

していかなければならない問題である。いじめについては、現在までの認知

件数が５４件である。前月比小学校１件、中学校２件の増加である。解消率

をみると小学校８０％以上、中学校７０％程度であり、年度末に向けて良い

傾向になるように指導を適切にしていきたい。 



 委員長：小中学校のインフルエンザの感染状況はいかがか。 

 小田教育指導課長：八幡野小学校の２年、３年生が１クラスずつ学級閉鎖に

なっている。市内小中学校には例年に比べ拡大していない状況である。 

 委員長：その他、何かございますか。 

 岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

  保育園の年末年始の利用者数は民間保育園を含めた９園で全園児数７７９

人であるのに対し、１月２７日（土）は３５９人、２８日（日）は８６人、

２９日（月）は２２６人、３０日（火）は１７８人、１月４日（日）は６１

人であり、合計で９１０人の利用者があった。次にインフルエンザによる学

級閉鎖についてであるが、伊東幼稚園の５歳児、南幼稚園の３歳児、富士見

分園の５歳児が本日より３日間学級閉鎖となっている。他園についてもイン

フルエンザり患状況によっては園医と相談していく予定である。 

 委員長：その他、何かございますか。 

 堀井生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

  成人式が関係各位の協力もあり、無事に開催された。６４２人の新成人の

内５０８人が参加した。次に、オレンジビーチマラソンでは１０ｋｍの部が

９６７人、５ｋｍの部が１，００３人、２ｋｍの部がファミリーの部を合わ

せて６８８人の参加がり、合計２，６５８人の参加があった。今年は事前に

ゼッケンを配布し受付を省くことで、比較的混雑なく大会を実施することが

できた。善行賞については個人の部が２３件６３人、団体の部が４件あり表

彰をした。最後に２月１日に実施される伊東駅伝についてであるが、合計５

２団体が参加する。当日午前９時３０分から開会式を実施する。 

 委員：成人式終了後に、観光会館敷地外で飲酒し、騒いでいる新成人の姿も

あった。敷地外での飲酒等についてはどのような対応をするのか。 



 堀井生涯学習課長：敷地内には飲酒禁止の掲示があり、厳しく対応している。

飲酒者については以前より減少している。 

 委員：騒ぐ人や飲酒をする人は絶対に出てくるので、個別に対応していくし

かないであろう。 

 

委員長：今後の日程について確認します  

  ２月の定例会については２月１０日（火）午前９時３０分から 

  ３月の定例会については３月１８日（水）午後２時３０分から 

  

委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教委員会１月定例会を終了します。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

委員長  上 村 昌 延 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


